

Consiliul local al comunei Holboca  
Judetul Iași  
Nr.10034 din 25.07.2019

## PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 25 iulie 2019 în cadrul ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Holboca , județul Iași.

Sedința a fost convocată de primarul comunei Holboca prin dispoziția nr.111 din 18 iulie 2019. La ședință au fost convocați 17 consilieri și sunt prezenți 12.

Lipsește următorii consilieri : Dura Grigore , Hacıu Gianina, Onofrei Madalina Petronela, Branzei Constantin și Mihai Florian.

D-l consilier Pamfil Neculai Aurel președintele de ședință aduce la cunoștința membrilor CL Holboca că la lucrările ședinței sunt prezenți cetățeni care au proprietăți în satul Valea Lunga care doresc să-și arate nemulțumirea privind starea drumului care face legătura cu municipiul Iași ,dar și lipsa de grijă a executivului primăriei față de acest sat, astfel ;

D-l Ursache Constantin își arată nemulțumirile privind lipsa canalizării în satul Valea Lunga dar și a unui mijloc de transport în comun.

De asemenea, consideră că drumul care face legătura între acest sat și municipiul Iași este într-o stare jalnică.

Mai mult decât atât ,aduce la cunoștința d-lui primar că în acest sat sunt locuințe care nu au curent electric.

D-l Apostol Marian ,face precizarea ca sunt prezenți la această ședință pentru a trage un semnal de alarmă privind situația satului Valea Lunga, un sat care face parte din comuna Holboca și care se roagă pentru un drum pe care să circule inclusiv copiii spre școlile din oraș , pentru că , în sat școala a fost distrusă și la această dată este un sat în care nu este nimic.

De asemenea, își arată nemulțumirea privind organizarea alegerilor în acest sat în care localul școlii este amenajat precar ,doar ca să se poată vota. Mai mult decât atât consideră că trebuie renovată acea clădire , îngrijit terenul aferent acesteia și să se facă ceva în acel sat pentru că este un sat unde nu ai o clădire să se țină o adunare macar și în acest sens nu înțelege de ce acest sat nu are un delegat sătesc care să reprezinte această comunitate.

În ceea ce privește curățenia în acest sat se arată foarte dezamăgit că s-au făcut acțiuni de mobilizare a cetățenilor pentru a se face curățenie pe marginea drumurilor numai pentru cetățenii din acest sat, în condițiile în care toate satele comunei sunt în aceeași situație în ceea ce privește curățenia pe marginile drumurilor și mai mult decât atât consideră ca oamenii trebuie învățați de administrație să fie gospodari.

Mai mult decât atât ,arată ca va sesiza toate instituțiile până la Guvernul României pentru ca acest sat să aibă un reprezentant cu drept de vot în consiliul local.

D-l viceprimar Pamfil Neculai Aurel ,face precizarea că există o hotărâre a Consiliului local al comunei Holboca privind stabilirea măsurilor de bună gospodărire care privește toate satele componente ale comunei.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,consideră ca dialogul este soluția corectă și eficientă de a rezolva problemele comunității ,iar cetățenii din satul Valea Lunga au putut participa totdeauna la ședințele Consiliului local Holboca.

În ceea ce privește tratarea la fel a tuturor satelor de către administrația publică locală, consideră ca s-a adoptat o gândire unitară și egală pentru toate cele șapte sate, dar trebuie avută în vedere și contribuția fiecărui sat la bugetul local.

Referitor la întreținerea drumului ce face legătura între municipiul Iasi și satul Valea Lungă, face precizarea că va intra la modernizare prin asfaltare în cel mai scurt timp pentru că licitația s-a început din 2018, dar va rămâne porțiunea care este situată pe municipiul Iasi și pentru care ar trebui insistat la administrația publică locală Iasi pentru modernizare.

În ceea ce privește întreținerea clădirii școlii din satul Valea Lungă, consideră ca este tot vina unor locuitori ai acestui sat care distrug de fiecare dată uși, geamuri, ba chiar au luat și sobele din localul școlii.

Mai mult decât atât, nu înțelege indignarea locuitorilor privind nefuncționarea unității școlare în condițiile în care se știe foarte bine că s-a încercat reactivarea acestei instituții dar nu s-a găsit efectivul necesar de elevi sau preșcolari.

Consideră că lipsește simțul gospodăresc al locuitorilor satului Valea Lungă privind păstrarea localului școlii dar și a împrejurimii acestuia.

Referitor la alegerea delegatului sătesc, reprezentanții administrației publice locale sunt dispuși oricând pentru a se convoca adunarea sătească în vederea alegerii unui delegat sătesc, locuitor al satului Valea Lungă cu domiciliul în acest sat.

De asemenea, ține să precizeze că satul Valea Lungă beneficiază, în decursul unui an, de mai mulți bani decât aduce la bugetul local prin lucrările de dezapezire, pietruire drumuri sau profilări de drumuri după ploii sau trecerea iernii.

În același context consideră că este necesar ca locuitorii satului Valea Lungă care doresc racordare la rețeaua de gaze naturale este bine să facă solicitări în acest sens pentru a se cunoaște necesarul.

În ceea ce privește introducerea serviciului de salubritate, pe fiecare gospodărie, de la 01 septembrie 2019, face apel la toți membrii CL Holboca, să aducă la cunoștința cetățenilor că este necesar a se colecta selectiv gunoierul și depozita la fel.

D-l Apostol Mihai, face precizarea că la locul de colectare a deșeurilor din Valea Lungă de foarte multe ori e un adevărat focar de infecție.

D-l Ștefurar Gheorghe - primarul comunei consideră că nici locuitorii satului Valea Lungă nu dau dovada de gospodărie în ceea ce privește gospodărirea acelui loc în sensul că nu face nimeni o minimă curățenie în acea zonă.

D-l Cotea Flavius - administrator public aduce la cunoștința d-lui Apostol că situația în care se afla comuna Holboca, respectiv în zona limitrofă municipiului Iasi nu a făcut ca drumul ce face legătura între cele două unități administrative să fie de cea mai bună calitate, ba din contra, abia acum va intra în modernizare, situație creată mai mult de un cadru legislativ care împiedică urgentarea lucrărilor.

În continuare d-l Pamfil Neculai Aurel - președintele de ședință prezintă ordinea de zi potrivit dispoziției primarului comunei Holboca de convocare a Consiliului local al comunei Holboca în ședință ordinară, respectiv :

1. **Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca .**
2. **Proiect de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice în vederea dobândirii calitatii de administrator condominii. .**
3. **Proiect de hotărâre privind necesitatea amenajării unui padoc pentru cainii comunitari și a unui centru medical veterinar..**
4. **Proiect de hotărâre privind necesitatea stabilirii indemnizației maxime lunare pentru consilierii locali.**
5. **Alte probleme curente.**

Se solicită intervenții asupra ordinii de zi și nefiind se supune aprobării consiliului .

CL Holboca aprobă cu 12 voturi pentru.

Trecându-se la ordinea de zi are cuvântul d-l Ștefurar Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca.

În continuare face precizarea că este necesar a se suplimenta sumele alocate pentru aducțiunea de gaz și terminarea lucrărilor la Școala Orzeni cât și cele pentru dotarea Gradiniței cu Program Prelungit Holboca.

D-l Pamfil Neculai Aurel – viceprimarul comunei ,solicită suplimentarea sumei alocată pentru sărbătoarea comunei pentru a se achiziționa material de promovare, dulciuri pentru copii dar și sărbătorirea cuplurilor care au împlinit 50 ani de căsătorie.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei consideră că în luna august ar trebui adoptată o hotărâre privind suplimentarea sumei alocată pentru sărbătoarea comunei cu 16.000 lei și în același timp consideră că această activitate poate sau nu să mai aibă loc în anul următor ,iar consiliul local poate lua o hotărâre în acest sens.

De asemenea, arată că se caută soluții pentru demolarea spațiului în care funcționează farmacia și oficiul postal dar și pentru construirea, în locul acestuia ,a unui nou spațiu.

În același sens se intenționează și reabilitarea punctului termic din cartierul Dancu.

D-l consilier Grăunte Ionel solicită precizări privind suma alocată pentru Școala Orzeni, dacă este alocată doar pentru această unitate școlară sau Școlii Profesionale Holboca.

În același timp ,arată că pentru Școala Profesională Holboca nu s-a alocat nicio sumă.

D-l Ștefurac Gheorghe- primarul comunei face precizarea că Școala Holboca a primit suma necesară pentru a termina terenul de sport.

D-l consilier Rusu Valentin consideră că mai trebuie achiziționate camere de luat vederi pentru a supraveghea diferite locații din comună, una dintre ele fiind cea din preajma fostului motel Dancu.

D-l consilier Dirtu Valentin consideră că trebuie achiziționate pubele moderne și să se facă „publicitate,, pentru colectarea selectivă a deșeurilor.

D-l consilier Mistreanu Dumitru consideră că lucrătorii de la Biroul de Poliție locală ar trebuie să-și organizeze astfel programul /turele încât să se asigure prezența polițiștilor locali atât pe timpul zilei cât și noaptea pentru a se asigura ordinea și liniștea publică și pe timpul nopții, dar, mai mult decât atât ,consideră că ar trebui uzitat și de amenzi în constientizarea populației privind respectul față de lege.

De asemenea, arată că este necesar a se reactualiza marcajele rutiere .

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei face precizarea că tot timpul s-a căutat ca fața cartierului Dancu să se schimbe în bine dar s-a constatat că oamenii pot fi și răutăcioși chiar și pentru un copac și un gard viu care nu arată gospodărește. În același timp ,arată că poliția locală trebuie să ia măsuri de sancționare a cetățenilor care nu respectă măsurile de bună gospodărire.

**Nemăfiind intervenții se supune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului comunei Holboca .**

**CL Holboca aprobă cu 10 voturi pentru.**

**2 abțineri ( Chiran C-tin , Pamfil Verginel)**

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind necesitatea construirii unui padoc pentru câinii comunitari și dispensarul sanitar- veterinar aferent .

D-l consilier Pamfil Verginel își arată nedumerirea de ce trebuie să fie și un centru medical veterinar în condițiile în care în comuna Holboca nu există un cabinet veterinar.

D-l Pamfil Neculai Aurel –viceprimarul comunei Holboca face precizarea că în comuna Holboca funcționează un cabinet veterinar, cu medic angajat, respectiv d-l dr. veterinar Popescu Constantin și funcționează într-un spațiu pus la dispoziție de Primăria comunei Holboca.

D-l consilier Baltag Ioan ,arată că în satul Cristesti, unde locuiește, sunt foarte mulți câini pe străzi și are credința că în toate satele este la fel, câini care pun în primejdie copii, bătrâni dar și adulți care s-ar putea apăra de aceste animale lăsate de izbeliște.

D-l consilier Pamfil Verginel se întreabă unde s-ar putea amenaja așa un padoc.

D-l Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,consideră că la acest moment Consiliul local Holboca trebuie să hotărască dacă este necesar un astfel de obiectiv avându-se în vedere numărul mare de câini așa zisi comunitari pentru că de fapt sunt câini care au fost scoși afară din curți de stăpâni și lăsați pe străzi.

La aceasta dată s-a identificat o locație , pe un teren proprietate privată, în zona CET II Holboca pe care s-ar putea amenaja un astfel de stabiliment.

**Nemafiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind amplasarea unui padoc pentru câinii comunitari în comuna Holboca si a unui centru sanitar-veterinar aferent.**

**CL Holboca aproba cu 10 voturi pentru**

**1 abținere ( Pamfil Verginel)**

**1 vot impotriva ( Chiran Constantin)**

D-I Ștefurac Gheorghe – primarul comunei Holboca ,arată că i se pare cel puțin ciudat că parte din membrii CL Holboca nu sunt de acord cu înființarea unui padoc pentru câinii comunitari de pe teritoriul comunei Holboca în condițiile în care se știe că sunt foarte multi ,pe străzi, în toată comuna.

D-I consilier Pamfil Verginel face precizarea că s-a abținut de la vot motivat de faptul că are informații ca acești câini ar face obiectul unor tranzacții către Germania, pe bani frumoși.

De asemenea, arată că motivat de faptul că nu se face mai nimic în comună va recurge la greva foamei ,în fața Primăriei comunei Holboca ,dar și pentru că ,, s-a saturat de proiecte care nu s-au dus la îndeplinire,,.

Pentru urmatorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei pentru a prezenta proiectul privind atestarea persoanelor fizice în vederea dobândirii calității de administrator condominii.

În ceea ce privește colaborarea cu administratorii asociațiilor de proprietari din Dancu se declară mulțumit pentru că totdeauna a fost o colaborare bună și de acesată dată, apelează la serviciile acestora pentru încasarea taxei de salubritate.

D-na Dirțu Marian -administrator asociație de proprietari din Dancu propune ca primăria să facă acțiuni de informare a cetățenilor privind necesitatea colectării selective a gunoiului menajer.

D-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei arată că în sate s-au făcut centre de colectare selectivă a gunoiului.

În ceea ce privește satul Dancu, respectiv cartierul de blocuri ,consideră ca administratorii ar trebui să se implice în a se asigura curățenia în subsolurile blocurilor și spațiile comune, inclusiv în jurul blocurilor.

De asemenea, are rugăminte ca d-I Pastrăvanu să se implice în a discuta cu locatarii din zona sa de competență pentru a se lămuri cetățenii că în situația în care se construiește o grădiniță în acea zonă nu va face decât să îmbunătățească aspectul zonei.

D-na Postudor Paraschiva - administrator asociație de proprietari din Dancu ,aduce la cunoștința membrilor CL Holboca și executivului primăriei ca în mijlocul cartierului, în special în parc, aproape în fiecare seară se adună oameni ,mai tineri și mai bătrâni, care consumă băuturi alcoolice până târziu în noapte și deranjează liniștea și ordinea publică ,de aceea solicită o implicare mai evidentă a lucrătorilor din cadrul poliției locale.

D-I Ștefurac Gheorghe - primarul comunei ,arată că se cunosc aceste aspecte și va căuta o soluție ca lucrătorii din cadrul poliției locale să lucreze în ture care se acopere și perioada din noapte.

D-na Zaharia Mariana –secretarul comunei Holboca precizează în este necesar ca persoanele care doresc a fi atestate ca administratorii de condominii să prezinte , la compartimentul contabilitate din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Holboca, în vederea atestării, următoarele documente:

1. certificatul de calificare profesională pentru ocupația de administrator de condominii;
2. cazierul judiciar care să ateste că nu a suferit nicio condamnare, prin hotărâre judecătorească rămasă definitivă, pentru o infracțiune de natură economico-financiară;
3. cazierul fiscal

**Nemafiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind atestarea persoanelor fizice în vederea dobândirii calitatii de administrator condominii.**

CL Holboca aprobă cu 10 voturi pentru  
1 abținere ( Pamfil Verginel)  
1 vot împotriva ( Chiran Constantin)

Pentru următorul punct al ordinii de zi are cuvântul d-l consilier Baltag Ioan pentru a prezenta proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației maxime lunare pentru consilierii locali.

**Nefiind intervenții se spune aprobării CL Holboca proiectul de hotărâre privind stabilirea indemnizației maxime lunare pentru consilierii locali.**

CL Holboca aproba cu 10 voturi pentru  
2 voturi împotriva ( Chiran Constantin, Pamfil Verginel)

D-l Stăfăruț Gheorghe – primarul comunei solicită membrilor CL Holboca propuneri pentru alegerea unui nou președinte de ședință .

D-l consilier Pamfil Verginel face propunerea ca d-l consilier Ababi Vasile să fie ales președinte de ședință pentru următoarele 3 luni.

CL Holboca aprobă cu 11 voturi pentru  
1 abținere ( Chiran Constantin)

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal .

Președinte ședință  
Neculai Aurel Pamfil

Secretar,  
Mariana Zaharia

Se aprobă conținutul procesului verbal încheiat în ședința CL Holboca din data de 25 iulie 2019,  
astăzi 29 august 2019

Membri CL Holboca ,

Obiecții